

Cuprins

Cuvânt personal din partea lui Mark Finley	7
1. Pandemii, ciume și profeții	9
2. Cum să învingem frica, îngrijorarea și neliniștea	20
3. S-a descoperit vaccinul suprem	31
4. Reușită în cele mai grele perioade ale vieții	42
5. Cum să rămânem sănătoși într-o lume bolnavă	54
6. Dincolo de ziua de mâine	67
7. Cum să supraviețuim când economia se prăbușește	78
8. Un loc în care vom fi în siguranță pentru totdeauna.	93

Capitolul 1

Pandemii, ciume și profeții

Lumea noastră trece printr-o criză de proporții. Un virus scăpat de sub control devastează totul în calea lui, răspândindu-se cu viteza unui fulger dintr-o țară în alta. Acest coronavirus a făcut ca viața noastră să nu mai arate la fel ca înainte. Este prima dată când ne confruntăm cu acest membru al familiei virusurilor – SARS-CoV-2. Apariția lui a dat startul unei curse contracronometru pentru cercetătorii care încearcă să conceapă un vaccin aprobat și testat din punct de vedere științific împotriva acestui virus cu transmitere atât de rapidă. În perioadele de maximă propagare, frontierele multor țări au fost închise. Școlile și-au suspendat cursurile. Firmele și-au lăsat angajații să lucreze de acasă. Restaurantele s-au închis. Cinematografele, parcurile de distracții și alte locuri destinate divertismentului și-au încuiat porțile. Întrecerile sportive, precum și alte evenimente mari au fost anulate. Orice activitate care presupune adunarea mai multor zeci de persoane a fost în multe locuri suspendată sau s-a recomandat evitarea ei. „Distanțarea socială” a devenit o expresie comună în știrile de peste tot. Orașe întregi au fost închise de autoritățile statale sau federale. În multe țări, sistemul medical a ajuns să fie depășit de situație. Bursele internaționale s-au prăbușit. Rata șomajului, în schimb, a urcat vertiginos.

De câteva luni, știrile sunt dominate de reportaje despre coronavirus. Mass-media locală și internațională continuă să furnizeze rapoarte zi și noapte. Zilnic, același lucru se găsește și pe prima pagină a ziarelor. Oficialitățile din domeniul sănătății publice prezintă zi de zi situația

De remarcat un lucru: Petru a avut suficientă credință ca să coboare din barcă, dar nu și ca să înfrunte vijelia. Domnul Isus permite furtunii să ne lovească uneori în viață tocmai ca să ne întărească credința. Dacă am crede mai mult, ne-am îndoi mai puțin. Acțiunea credinței este aceea de a înlătura îndoielile, așa că ne punem încrederea în Domnul Isus și numai în El.

Dacă suntem chinuiți de frică sau suntem plini de speranță depinde doar de direcția în care privim. Când ne gândim la probleme – ale noastre sau ale acestei lumi –, inima ni se umple de teamă. Domnul Isus ne îndeamnă: „Priviți în sus!” De ce? Când contemplăm sanctuarul ceresc, îl găsim pe Isus și descoperim puterea din făgăduințele Sale. În Hristos găsim încrederea. În Hristos ne simțim în siguranță. El ne înalță deasupra incertitudinilor și a neliniștii, iar inima ni se umple de încredere în Acela a cărui iubire profundă și inepuizabilă va dura în veșnicie.

Încredere în promisiunile lui Dumnezeu

În repetate rânduri, Biblia ne îndeamnă: „Nu te teme!” Nu am numărat personal de câte ori apar în Scriptură această expresie sau formulări similare, dar anumiți cercetători susțin că le putem întâlni de 365 de ori – o dată pentru fiecare zi a anului. Dumnezeu a acoperit întregul calendar. El ne invită să ne găsim odihna în iubirea Lui, să ne încredem în harul Lui și să ne desfătăm în puterea Sa.

Într-una dintre cele mai încurajatoare făgăduințe din întreaga Biblie, Isaia redă cuvintele Domnului: „Nu te teme, căci Eu sunt cu tine!” De ce să nu ne temem? Da, pentru că Domnul Isus este cu noi. Indiferent prin ce vom trece, El ne este alături; „Nu te teme, căci Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor. Eu te sprijin cu dreapta Mea biruitoare” (Isaia 41:10). Chiar dacă răul, suferința și boala sunt peste tot în jurul nostru, nu trebuie să ne temem, pentru că Domnul Isus este lângă noi. Puțin mai sus, tot în cartea profetului Isaia, Cuvântul inspirat declară: „Spuneți celor slabi de inimă: «Fiți tari și nu vă temeți! Iată Dumnezeul vostru, răzbunarea va veni, răsplătirea lui Dumnezeu; El Însuși va veni și vă va mântui!»” (Isaia 35:4). De ce nu trebuie să ne temem? Motivul nu este convingerea că

SIGURANȚĂ

pentru vremuri tulburi

Cartea pe care o ții în mână are scopul de a-ți transmite speranță și a-ți insufla siguranță – pentru azi, pentru mâine, pentru totdeauna. Vei găsi răspunsuri care te vor satisface rațional, iar sufletul ți se va umple de pace și de bucurie. Am scris această carte gândindu-mă la tine, cititorul ei. Fiecare pagină te va încuraja pe calea pe care o ai de parcurs în viață, așa că hai cu mine într-o călătorie până în însăși inima lui Dumnezeu, să descoperim un Dumnezeu care te iubește mai mult decât ți-ai putea imagina și care are un plan extraordinar pentru această lume! Vei fi încântat să descoperi cât de bun este Dumnezeu și vei găsi o reînnoită senzație de siguranță și speranță. Citește și descoperă planul lui Dumnezeu pentru planeta noastră!

Mark Finley



evs
editura viață și sănătate